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KouKi ry:n kevätkokous

Läsnä:

Hallitus

Susanna Turkki, puheenjohtaja

Agneta Trux, sihteeri

Aino Renko, taloudenhoitaja
varapuheenjohtaja
tapahtumat

Emmi Huvi, viestintä

Emma Kantosalo, opinnot

Helka Sariola, työelämä

Muut

Ekaterina Nironen, jäsen

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18.03.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

KouKi ry:n sääntöjen 14§:n mukaan hallitus on päätösvaltainen, kun sen

puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja vähintään neljä (4) sen jäsenistä on läsnä

kokouksessa. Kokouskutsu on lähetettävä hallituksen jäsenille riittävän ajoissa ja

viimeistään siten, että se on jäsenten saatavilla sähköpostitse vähintään viikkoa

ennen kokousta.

Esitys: Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös: Esityksen mukaan.
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3. Kokousvirkailijoiden valinta

a. Puheenjohtajan valinta

Esitys: Kokouksen puheenjohtajaksi valitaan Susanna Turkki.

Päätös: Esityksen mukaan.

b. Sihteerin valinta

i. Puheenjohtaja Turkki ehdottaa kokouksen sihteeriksi Agneta Truxia.

Esitys: Kokouksen sihteeriksi valitaan Agneta Trux.

Päätös: Esityksen mukaan.

c. Pöytäkirjantarkastajan valinta

i. Puheenjohtaja ehdottaa, että ensimmäinen vapaaehtoinen valitaan

pöytäkirjantarkastajaksi. Helka Sariola ilmoittautuu vapaaehtoiseksi.

Esitys: Kokouspöytäkirjantarkastajaksi valitaan Helka Sariola.

Päätös: Esityksen mukaan.

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Yliopiston johtosäännön 16 §:n mukaan käsiteltävät asiat on mainittava

kokouskutsussa. Hallintoelin voi läsnä olevien jäsenten yksimielisellä päätöksellä

ottaa käsiteltäväksi kiireellisen asian, jota ei ole kokouskutsussa mainittu.

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

5. Tilikertomusten ja toiminnantarkastuskertomuksen tarkastelu

a. Puheenjohtaja Turkki aloitti esittelemällä tilikertomukset.

Tilikauden 2022 ylijäämä 448,69€.

https://drive.google.com/drive/folders/1TfT7zLbCGai7mO1BseflplpuE12qw1yw?usp=sharing
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b. Puheenjohtaja jatkoi esittelemällä Johannes Järvisalon toimittaman

toiminnantarkastuskertomuksen. Toiminnantarkastaja toteaa, että

yhdistyksen hallinto, taloudenpito tai tilinpäätös eivät sisältäneet merkittäviä

virheitä tai puutteita. Toiminnantarkastaja oli lähettänyt puheenjohtajalle

erikseen kommentteja ja palautetta hallitukselle maanantaina 27.2.2023

muun muassa kevätkokouksen oikeaoppisesta nimestä yhdistyksen

kokouksena, eikä hallituksen kokouksena, sekä pöytäkirjantarkastajien

jääviydestä. Toisin sanoen (yhdistyksen) kokouksen pöytäkirjantarkastajan

tulee olla eri henkilö kuin kokouksen puheenjohtajan tai sihteerin. Kommentit

otettiin vastaan, ja tarkkuutta lisätään seuraavalla kaudella.

6. Edellisen tilikauden tilinpäätöksen vahvistaminen

Esitys: Vahvistetaan edellisen tilikauden tilinpäätös.

Tilinpäätöksen vahvistamisen puolesta äänestettiin äänin 5/5.

Päätös: Esityksen mukaan.

7. Tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä päättäminen

Toiminnantarkastaja puolsi kirjallisesti toiminnantarkastuskertomuksessa

vastuuvapauden myöntämistä vuoden 2022 hallitukselle ja muille tilivelvollisille.

Esitys: Myönnetään tili- ja vastuuvapaus vuoden 2022 hallitukselle ja muille

tilivelvolliselle.

Tili- ja vastuuvapauden myöntämisen puolesta äänestettiin äänin 5/5.

Päätös: Esityksen mukaan.

8. Muut esille tulevat asiat

a. Puheenjohtaja ilmoitti, että KouKin postiosoite on Uuden ylioppilastalon

hissiremontin valmistumisen myötä päivitetty PRH:lle ja Postille takaisin

muotoon Mannerheimintie 5 A, 00100 Helsinki.

b. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.25.

https://drive.google.com/file/d/18lqNW4dyQ43ImV7mE6weCK-bLbaUd8nB/view?usp=sharing
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Pöytäkirjan vakuudeksi

Helsingissä,

____________________________ ____________________________

puheenjohtaja sihteeri

Susanna Turkki Agneta Trux

____________________________

pöytäkirjantarkastaja

Helka Sariola


